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MOST MN

Troncatrice monotesta
Single head cutting off machine
Maquina corte
Gehrungssäge mit Drehtisch
Tronçonneuse monotête
Tronzadora de un cabezal



CARATTERISTICHE TECNICHE
Troncatrice monotesta con movimento discendente
manuale della lama. Piano girevole. Inclinazione
della testa da 90° a 45° lato sinistro. Dispositivo
di bloccaggio manuale a qualsiasi angolazione
intermedia. Motore trifase 2HP (1,5 Kw)
Pressione d’esercizio 7 ATM.
Ingombro: 90x65x175 cm.
Peso: 175 kg.

ACCESSORI IN DOTAZIONE:
Coppia di morse orizzontali pneumatiche
Lubrificazione pneumatica
Chiavi di servizio

ACCESSORI A RICHIESTA:
Motore monofase
Lama widia 400mm

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche.

TECHNICAL DATA
Cutting off machine with manual down strocking
of the blade. Pivoting table. Tilting of the unit
from 90° to 45° on the left. Easy setting of the
working table to any degree.
Threephase motor 2HP (1,5 Kw).
Working pressure 7 bar.
Overall dimensions: 90x65x175 cm.
Weight: 175 kg.

STANDARD EQUIPMENT
Horizontal pneumatic clamping set
Pneumatic spray mist lubrication
Service spanners

OPTIONALS
Single phase motor
TCT Saw Blade D. 400mm

We reserve the right to make modifications.

CARACTERISTICAS TECNICAS
Tronzadora de un cabezal manual descendente.
Plano giratorio. Inclinación del cabezal de 90° a
45° lado izquierdo. Dispositivo de fijación ma-
nual a cualquier ángulo intermedio.
Motor trifásico 2HP (1,5 Kw).
Pression de trabajo 7 Kg/cm.
Dimensiones: 90x65x175 cm.
Peso: 175 kg.

ACCESORIOS INCLUIDOS
Nr.2 prensores horizontales neumáticos
Lubrificazión neumática
Llaves de servicio

OPCIONALES
Motor monofásico
Sierra de widia 400mm

Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones sin previo aviso.

TECHNISCHE DATEN
Gehrungssäge mit Drehtisch schwenkbar 45°-90°-
45°. Schnelle und einfach Blockierung bei jeden
Zwischenwinkel, Kippbares Sägeaggregat auf der
Vertikal Achsen auf der linken Seite von 90° bis 45°
Motor 2PS (1,5 Kw).
Druckanschluss 7 ATÜ.
Abmessungen: 90x65x175 cm.
Gewicht: 175 kg.

MITGELIEFERTES ZUBEHÖR
Pneumatische Spannung
Sprüheinrichtung
Bedienungschlusseln

SONDERZUBEHÖR
Einphasig Motor
Hm Saegeblatt durchm. 400mm

Die technischen Daten sind unverbindlich.

DADOS TECNICOS
Maquina corte com movimento descendente 
manual do disco. Mesa giratória. Inclinação da 
cabeça de 90° a 45° lado esquerdo. Dispositivo 
manual para qualquer ângulo intermédio.
Motor trifásico 2CV (1,5 Kw).
Fluxo pneumático de 7 bar.
Dimensões exteriores: 90x65x175 cm.
Peso bruto: 175 kg. 

EQUIPAMENTO STANDARD
Dois apertos horizontais pneumáticos
Lubrificação pneumática
Chaves de serviço

OPÇÕES
Motor monofásico
Disco pastilhado D. 400mm

Reservamos o direito de fazer modificações sem aviso prévio.

DONNÉES TECHNIQUES
Tronçonneuse monotête avec mouvement de-
scendantmanuel de la lame. Table pivotant. Incli-
naison scie de 90° à 45° du coté gauche. Disposi-
tif pivotement table à n’importe quelle inclinaison. 
Moteur triphasé 2CV (1,5 Kw).
Pression d’exercise 7 Bar.
Encombrement: 90x65x175 cm.
Poids: 175 kg.

EQUIPEMENT STANDARD
Etaux horizontaux pneumatiques
Dispositif de pulvérisation
Clés de service
EQUIPEMENT SUR DEMANDE
Moteur monophasé
Lame en carbure de 400mm

Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis.

MOST MN

La carta vincente
The winning card
La carta para ganar
der Trumpf
A carta com sorte
La carte gagnante

MOST MN

Progettazione, produzione e distribuzione di 
macchine per la lavorazione di Alluminio, PVC, 
Acciaio e Legno, con soluzioni tecnologicamente 
avanzate.

Design, manufacture and marketing of 
machinery for processing Aluminium, PVC, Steel 
and Wood, using technologically advanced 
solutions.

Diseño, producción y distribución de maquinaria 
para la elaboración de Aluminio, PVC, Acero 
y Madera, con soluciones tecnológicamente 
avanzadas.

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von 
technologische fortschrittlichen Maschinen zur 
Bearbeitung von Aluminium, PVC, Stahl und 
Holz.

Conception, production et distribution de 
machines pour le traitement de l’aluminium, du 
PVC, de l’Acier et du Bois, avec des solutions à 
technologie avancée.

Concepção, produção e distribuição de máqui-
nas para processamento de Alumínio, PVC, Aço 
e Madeira, com soluções tecnologicamente 
avançadas.


